Tema: NpusHak gennmocTn Ha 4 n 25

HaTypanbHoe uncno, cocrosijee 6onee
yem U3 ABYX Uep, genntca Ha 4 6e3
oCTaTKa TO/1bKO Toraa, korga gse
nocnegHvie undpbl B ero 3anncu Hynm
nnmn obpasyloT Uncno, agensujeecs Ha 4.

Hanpumep:

100 :4 =25, T.K. BKOHUe 00

1200 : 4 =300, 1.k. B KOHUe 00

312 :4 =78 (1.K. nocnegHne ase undpbl 12
nNennTca Ha 4)

724 :4 =181 (T.K. nocnegHve a8e unopbl 24
nNennTca Ha 4)




HaTypanbHoe uncno, coctosiiee 6osee
yem U3 ABYX UNePp, genntca Ha 25 6e3
OoCTaTKa TO/IbKO Torga, koraa aBse
nocnegHue Ldpbl B ero 3anmcu Hynum
unm obpasyroT Uncno, aensuieeca Ha 25.

Hanpumep:
1500 : 25 =60, 1.k. B kKoHUe 00

3450 : 25 (1.k. nocnegHue ase unopsl 50
nennTca Ha 25) = 138




